

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека  
(Роспотребнадзор)

Управление Федеральной службы  
по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Марий Эл

**Предостережение  
о недопустимости нарушения обязательных требований**

№ 62

«12» февраля 2019 г.

г. Йошкар-Ола  
ул. Машиностроителей, 121  
(место выдачи предостережения)

В соответствии с п. 5 ст. 8.2. Федерального закона от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и при проведении  
(в порядке рассмотрения обращений граждан, иной информации о нарушениях требований нормативных правовых актов РФ)  
плановой проверки 04.04.2018 г. установлено, что в МБОУ «Куянковская средняя общеобразовательная школа имени Г. Курмаша», расположенным по адресу: Республика Марий Эл, Параньгинский район, д. Куянково, ул. Школьная, д. 4 допускались нарушения в части организации питания учащихся, а именно: требования СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования», СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях».

(кратко излагаются неправомерные действия юридического лица либо индивидуального предпринимателя, наименование нормативного правового акта, которому они противоречат, наступившие и возможные последствия и т.п.)

На основании изложенного, руководствуясь пунктом 4 части 2 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Правилами составления и направления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, подачи юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем возражений на такое предостережение и их рассмотрения, уведомления об исполнении такого предостережения, утв. постановлением Правительства РФ от 10 февраля 2017 г. № 166 (далее правила), и в целях предупреждения и пресечения нарушений в части организации питания детей

**ПРЕДОСТЕРЕГАЮ**

МБОУ «Куянковская средняя общеобразовательная школа имени Г. Курмаша», адрес (место нахождения): Республика Марий Эл, Параньгинский район, д. Куянково, ул. Школьная, д. 4

(наименование юридического лица, либо фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) индивидуального предпринимателя)  
(место нахождения юридического лица (их филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений)  
или место жительства индивидуального предпринимателя и место(а) фактического осуществления им деятельности)

о недопустимости нарушений СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования», СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях».

В соответствии со ст. 11 Федерального закона от 30 марта 1999 г. N 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения" юридические лица, в соответствии с осуществляемой ими деятельностью, обязаны выполнять требования санитарного законодательства, а также постановлений, предписаний и санитарно-эпидемиологических заключений осуществляющих государственный санитарно-эпидемиологический надзор должностных лиц.

При несоблюдении вышеуказанных нормативных документов наступает административная ответственность по ст. 6.7, КоАП РФ.

(разъясняется нормативный правовой акт об ответственности за продолжение правонарушений)

в связи с вышеуказанным предлагаю:

1. Принять меры по обеспечению соблюдения обязательных требований СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования», СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях».

2. Представить уведомление об исполнении данного предостережения в Управление Роспотребнадзора по Республике Марий Эл по адресу: 424007, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Машиностроителей 121 или по адресу электронной почты: E-mail: sanepid@12.rospotrebnadzor.ru, или по факсу 8 8362 68 19 30 в срок до 12.04.2019 г.

Непредставление или несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу) сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности, а равно представление в государственный орган (должностному лицу) таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде, - влечет административную ответственность, предусмотренную ст. 19.7 КоАП РФ.

На предостережение могут быть поданы возражения.

Предостережение может быть обжаловано в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации.

Ответственность за выполнение предостережения возлагаю на

МБОУ «Куянкская средняя общеобразовательная школа имени Г. Курмаша», адрес (место нахождения): Республика Марий Эл, Параньгинский район, д. Куянково, ул. Школьная, д. 4

(наименование юридического лица, либо фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) индивидуального предпринимателя на которое возлагается ответственность)

Руководитель  
Управления Роспотребнадзора  
по Республике Марий Эл



(подпись, заверенная печатью)

С.И. Булатова  
(инициалы, фамилия)

Предостережение мне объявлено, его сущность и право на обжалование разъяснены.

Копию настоящего предостережения получил(а)

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ г.

(фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется), должность руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Предостережение направлено по месту нахождения юридического лица (месту жительства индивидуального предпринимателя) посредством почтовой связи «\_\_» \_\_\_\_\_ 2018 г. с уведомлением о вручении, которое приобщается к экземпляру предостережения, оставшемуся в деле органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль) (заполняется в случае направления предостережения по почте).